

Кстати, как сообщает пресс-служба Белогорска, в городе определена открытая площадка для проведения жителями и гостями города праздничных салютов и фейерверков в новогоднюю ночь с 31 декабря 2018 года на 1 января 2019 года. Соответствующее постановление подписано главой Белогорска Станиславом Мелюковым. Единственным разрешенным местом для применения пиротехнических изделий, в целях обеспечения повышенных мер безопасности, сохранения жизни и здоровья граждан, в соответствии с действующим К местам, запрещенным для применения пиротехнических изделий, отнесены:

- помещения, здания и сооружения любого функционального назначения;
- территории взрывоопасных и пожароопасных объектов, полосы отчуждения газопроводов и линий высоковольтной электропередачи;
- крыши, балконы, лоджии и выступающие части фасадов зданий (сооружений);  
- сценические площадки;
- территории, прилегающие к зданиям больниц, детских учреждений и жилым домам;
- территории памятников истории и культуры.

Охрана площадок и безопасность граждан при устройстве фейерверков возлагается на организацию или лицо, проводящее фейерверк. Безопасное расстояние от места проведения фейерверков до зданий и зрителей определяется с учетом требований инструкций, применяемых пиротехнических изделий.